
SUOMEN SOMMELIERIT RY 
Helsinki 
     PÖYTÄKIRJA 
 
VAALIKOKOUS      
 
Aika 20.11. 2023 klo 17.00 
 
Paikka  Ruusulankatu 18, Helsinki / Zoom -virtuaalinen kokous 
  
Kokousvirkailijat Heidi Mäkinen – Puheenjohtaja 

Aino Tuomikoski – sihteeri 
Nella Åström Hintikka – pöytäkirjantarkastaja 
Petri Viglione – pöytäkirjantarkastaja 
Jyrki Tarvonen – ääntenlaskija 
Päivi Korjonen - ääntenlaskija 
 

Läsnäolijat Ruusulankadulla: 
Heidi Mäkinen, Aino Tuomikoski, Christina Suominen, Nella Åström Hintikka, 
Jyrki Tarvonen, Petri Viglione 
Online: Päivi Korjonen, Henna-Miia Leponiemi, Taru From, Dmitri Frolov 

 
 

1. Kokouksen avaus 
Yhdistyksen puheenjohtaja Heidi Mäkinen avasi kokouksen klo 17.05. 
 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi 
ääntenlaskijaa 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin yhdistyksen puheenjohtaja Heidi Mäkinen, sihteeriksi Aino 
Tuomikoski, ääntenlaskijoiksi Päivi Korjonen ja Jyrki Tarvonen, pöytäkirjantarkastajiksi Nella Åström 
Hintikka ja Petri Viglione 
 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokouskutsu on toimitettu sääntöjen mukaisesti jäsenille ja kokous todettiin lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi. 
 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi 
 

5. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet 
Varsinaisiksi hallituksen jäseniksi valitaan 3 ammattilaisjäsentä, 1 maahantuojajäsen ja 1 
kannattajajäsen ja 2 varajäsentä. Uusi hallitus astuu voimaan kevään vuosikokouksen jälkeen 2024. 
Vaaleihin oli ilmoittautunut ehdokkaita seuraavasti: 
 
Puheenjohtaja: Christina Suominen 
 
Hallitukseen 
 
Ammattilaisjäsenet: Aino Tuomikoski, Dmitri Frolov, Jyrki Tarvonen, Henna-Miia Leponiemi, Petri 
Viglione 
 
Maahantuojan edustajat: Kim Moliis 
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Kannattajajäsenet: Nella Åström Hintikka, Joonas Reenpää, Kristiina Vahvaselkä 
 
Ennen vaalia kaikki ehdokkaat esittelivät lyhyesti itsensä. 
 
Vaalien tulokset 
 
Puheenjohtajaksi oli vain yksi ehdokas, Christina Suominen, joka valittiin ilman vaalia.  
Samoin maahantuojan edustaja Kim Moliis (Brukett/Bottlescouts) valittiin ilman vaalia, koska hän 
oli omassa kategoriassaan ainoa ehdokas. 
 
Ammattilaisjäsenistä hallitukseen valittiin Dmitri Frolov, Aino Tuomikoski ja Jyrki Tarvonen 
 
Kannattajajäseneksi hallitukseen valittiin Kristiina Vahvaselkä 
 
Varajäseniksi hallitukseen valittiin Henna-Miia Leponiemi sekä Petri Viglione 
 
 

6. Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja hänelle varatoiminnantarkastaja 
Philippe Hakulin valittiin toiminnantarkastajaksi ja Toni Immanen varatoiminnantarkastajaksi. 
 

7. ASI:n kuulumiset 
Helsingissä kesällä järjestetyssä General Assembly –tapaamisessa valittiin belgialainen William 
Wouters jatkamaan yhdistyksen puheenjohtajana toiselle kaudelle ja Samuil Angelov jatkaa Deputy 
Treasurer pestissään. 
ASI:n seuraava GA on alkuvuodesta 23.-24.2.2024 Monte Carlossa, Monacossa. 
Best Sommelier of Europe & Africa 2024 10.-15.11.2024 Belgradissa, Serbiassa 
 

8. Yhdistyksen kuulumiset 
Kuluneen vuoden useat tapahtumat ovat sujuneet hienosti ja yhdistyksen taloudellinen tila on 
myös suotuisa. 
21.11. IWSC:n vuoden 2023 punaviini-tuottajaksi valitun Argentiinalaisen Domaine Bousquet’n 
masterclass Ruusulankadulla. Masterclassin vetää MW Madeleine Stenwreth 
26.2.24 Avoimet ovet-tilaisuus Ruusulankadulla, tilaisuudesta vetovastuussa Henna-Miia ja Nella 
Toukokuussa 2024 Best Sommelier of Finland 
 

9. Muut esille tulevat asiat 
Yhdistyksen tapahtumat täyttyvät nopeasti, varsinkin kannattajajäsenille suunnatut, ja 
taataksemme kaikille mahdollisuuden tasavertaiseen varaamiseen, tullaan jatkossa tiedottamaan 
varauskalenterin aukeamisajankohdasta etukäteen. 
 

10. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.34. 
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